オルガノン株式会社 東京都港区南青山 1-24-3 WeWork Nogizaka

四環系抗うつ剤 ミアンセリン塩酸塩錠「テトラミド[®]錠 10mg」 限定出荷・出荷停止に関するお知らせ

謹啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、先にご案内の通り、「テトラミド®錠 10mg」「テトラミド®錠 30mg」につきましては、2024年8月2日付で第一三共株式会社からオルガノン株式会社(以下、オルガノン)へ販売移管を予定しておりますが、販売移管後オルガノンが販売する「テトラミド®錠 10mg」で使用される一部の添加剤にかかる供給元変更の過程において、製造設備の問題が確認されたことから、製造所からの出荷を一時的に停止し、お取引卸様へ限定出荷をさせていただくこととなりました。あわせて今後の生産・供給体制を見直した結果、限定出荷開始の2~3か月後に、出荷を停止せざるを得なくなる可能性が出て参りました(状況が分り次第、改めてご連絡いたします)。

つきましては、本剤を処方されている患者様に対しましては、他の抗うつ薬への切替えのご検討をよろしくお願いいたします。なお、「テトラミド[®]錠 30mg」に関しては、供給に問題はございません。医療関係者の皆様、患者様には、製薬会社としての重要な使命であります安定供給を確保できず、多大なるご迷惑をおかけすることになり、心よりお詫び申し上げます。

何卒ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

● 限定出荷(8月2日~)・出荷停止(在庫がなくなり次第)の対象製品

	111 TT (TTHEW . P. 1. P.) D(NI)	*>/13/3/2011
商品名	包装	統一商品コード (オルガノン品) ※2024年8月2日以降のお取引卸様への販売
テトラミド [®] 錠 10mg	105 錠 [21 錠 (PTP)×5]	954600165
	1000 錠 [1000 錠 (バラ)×1 瓶]	954600172

● 出荷状況・対応状況

- ・ 出荷量:B「出荷量減少」90%未満の出荷量であり、全ての受注に対応できていない状況
- 製造販売業者の対応状況:②「限定出荷(自社の事情)」

※日薬連発第137号(2023年3月1日)「医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義」の見直しについて

以上

製品のお問い合わせ先

オルガノン株式会社 カスタマーサポートセンター 電話番号 〒 0120-095-213 (フリーダイヤル) 受付時間 9:00~17:30 (土日祝日・当社休日を除く)

> 0TH240T0024 2024年7月作成